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   Manual de Instalação 

Software da Leitora SCR3310 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sistemas operacionais: 

Microsoft Windows 2000; 

Microsoft Windows XP; 

Microsoft Windows Vista 32/64; 

Microsoft Windows 7 32/64. 
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INSTALAÇÃO DA LEITORA SCR3310 NO WINDOWS 2000 e XP 

 

1. Navegue até a pasta do driver da leitora e clique duas vezes no arquivo SCR3xxx_V8.31.exe 

para iniciar o assistente de instalação. (Figura 1) 

 

 
Figura 1: Início do assistente da instalação 

 

 

2. Clique em Next. (Figura 2) 

 

 
Figura 2: Instalação do aplicativo 
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3. Selecione a opção “I accept the terms in the license agreement” e clique em Next. (Figura 

3) 

 

 
Figura 3: Seleção da opção 

 

 

4. Digite o nome do usuário e a organização, e selecione a opção “Anyone Who uses this 
computer (all users)”, conforme tela seguinte. (Figura 4) 

 

 
Figura 4: Inserção de dados 
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5. Selecione a opção “Complete”. (Figura 5) 

 

 
Figura 5: Tipo da instalação 

 

 

6. Clique em Instalar. (Figura 6) 

 

 
Figura 6: Início de instalação  
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7. Aguarde a conclusão da instalação. (Figura 7) 

 

 
Figura 7: Instalação em andamento 

 

 

8. Clique em Finish. (Figura 8) 

 

 
Figura 8: Finalização da instalação 
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INSTALANDO O SOFTWARE PARA UTILIZAÇÃO DA LEITORA SCR3310 
NO WINDOWS VISTA 32 e 64 BITS e WINDOWS 7 32 e 64 BITS 

 
 
1. Conecte a leitora na porta USB e aguarde sua instalação e identificação. (Figura 9 e 10) 

 

 
Figura 9: Instalando o driver da leitora no Windows Vista e Windows 7 

 

 
Figura 10: Conclusão da instalação 

 

 

2. Para verificar se a leitora foi instalada com sucesso, abra o Utilitário de administração do 
token, pelo Menu Iniciar, Safesign e confira na lista de leitoras.(Figura 11). Insira o cartão 

na leitora e aguarde o status ficar “operacional”. 

 

 
Figura 11: Utilitário de administração do token 


